

## 时政新闻

# 全军党委会议室 统一悬挂五位领袖题词指示

经习近平主席和军委领导批准,全军和武警部队各级党委(支部)会议室统一悬挂毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛、习近平重要题词指示。总政治部近日下发通知,对部队搞好悬挂布置工作提出要求。

通知指出,领袖重要题词指示,集中体现了毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛、习近平同志对人民军队的殷切期望和要求,为我军建设发展指明了方向。在党委(支部)会议室统一悬挂领

袖重要题词指示,是加强我军思想政治建设的重要举措,对于营造浓厚政治氛围和鲜明思想导向,汇聚爱党强国兴军的正能量,具有十分重要的意义。领袖重要题词指示由总政治部统一规范样式、制作下发。

通知要求,各级党委和政治机关要高度重视,认真搞好悬挂布置工作,加强宣传教育,发挥好领袖重要题词指示的教育激励作用。

据新华社

毛泽东同志题词:

“坚定正确的政治方向,艰苦朴素的工作作风,灵活机动的战略战术。”

邓小平同志题词:

“为把我军建设成为一支强大的现代化正规化革命军队而奋斗。”

江泽民同志题词:

“政治合格 军事过硬 作风优良 纪律严明 保障有力”。

胡锦涛同志重要指示:

“忠诚于党 热爱人民 报效国家 献身使命 崇尚荣誉”。

习近平同志重要指示:

“努力建设一支听党指挥能打胜仗作风优良的人民军队。”

## 习近平任军委深改组组长

### 把改革主攻方向放在军事斗争准备的重点难点问题

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组组长习近平3月15日上午主持召开中央军委深化国防和军队改革领导小组第一次全体会议并发表重要讲话。他强调,深化国防和军队改革,要坚持用强军目标审视改革、以强军目标引领改革、围绕强军目标推进改革。

宣布人员组成和机构设置

会议宣布了中央军委深化国防和军队改革领导小组人员组成和机构设置,审议通过了有关工作规则和改革重要举措分工方案,研究了近期工作。

以强军目标引领改革

习近平在讲话中指出,国防

和军队改革是全面改革的重要组成部分,也是全面深化改革的重要标志。

习近平强调,要着眼实现强军目标,正确把握深化国防和军队改革的指导原则。要牢牢把握坚持改革正确方向这个根本。改革是要更好坚持党对军队的绝对领导,更好坚持人民军队的性质和宗旨,更好坚持我军

的光荣传统和优良作风。要牢牢把握能打仗、打胜仗这个聚焦点。坚持以军事斗争准备为龙头,坚持问题导向,把改革主攻方向放在军事斗争准备的重点难点问题上,放在战斗力建设的薄弱环节上。要牢牢掌握军队组织形态现代化这个指向。没有军队组织形态现代化,就没有国防和军队现代化。

范长龙许其亮任副组长

中央军委副主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组副组长范长龙,中央军委副主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组常务副组长许其亮,中央军委深化国防和军队改革领导小组成员出席会议。

据新华社

## 北京特级保健医师 推荐吃菜养心新疗法

自己少受罪·节省医药费·吃菜治心脑血管·健康活百岁

作为普通老百姓,都想知道高层人士日常保健方式和治疗疾病的办法,近日,北京特级保健医师胡维勤教授,根据多年来多位高层人士的食疗菜谱,向广大心脑血管病患者推荐“吃菜养心”的实用疗法,实现少吃药、不吃药防治心脑血管的愿望。目前,这一疗法由北京康泰中医中药研究院开始在全国普及推广。



胡维勤教授谈“吃菜养心”疗法:  
绿色安全,简单实用

胡维勤:现年78岁,师从乐文昭教授(京城四大名医之一)。从医50多年,曾为北京多名知名人士长期做保健工作,积累了丰富的养生保健经验,对各种疑难杂症、中老年慢性病治疗有丰富的临床经验。主要擅长心脏病、冠心病、糖尿病以及老年人保健等。

“心脑血管病的发病率、死亡率、致残率是第一位的,来得快,突然就会心梗、中风。这个吃菜养心疗法,10多位红墙保健医生经过长期实践总结出的一套全新疗法,说白了,就是吃菜治疗心脑血管疾病,和以往的药物完全不同,少吃药、不吃药,不会有副作用,也没有手术的高风险。现在这种疗法在老百姓中普及推广,从推广的情况来看,大家都愿意接受这种新疗法。”

## 《吃菜养心》精华本今起免费发放 免费领取热线:400-8550-100

《吃菜养心》一书,是胡维勤教授以历代医籍文献和多年的临床经验为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案。同时,该书还图文并茂地向读者介绍吃什么、怎么吃对心脑血管有益,为中老年人提供最实用、最有效的食疗养生保健方案,为广大心脑血管病患者的健康

保驾护航,让您养心护脑、长寿健康。

为普及推广“吃菜养心”最新疗法,《吃菜养心》一书即日起全国免费发放。心脑血管患者均可拨打免费送书电话:400-8550-100进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。

## 通知:免费发放 美国进口虾青素

★好消息★

快来领取  
美国天然正品虾青素

虾青素的价值和功能得到了大家一致认可,可是选择虾青素毕竟不能盲目,那么销量第一的虾青素品牌是什么呢?正是这款堪称世界“黄金质量标准”的天然虾青素!它是引进美国先进技术生产的天然正品虾青素,已有27年的生产历史。为了使更多的朋友领取,每人最多领取一年量,先到先得。

报名电话:400-102-5115

美国高品质虾青素  
功能有保障

如果说今年最火爆的产品是什么,那就是当属来自美国的天然虾青素了,朋友们您只需通过400-102-5115就可申请天然虾青素体验礼包,最大体验包可使用1年。

美国纯天然虾青素是利用先进的研发技术加上夏威夷岛优越的地理位置,共同创建了全球超大的虾青素生产基地。夏威夷岛洁净的天空、清洁的水源、长年稳定的光照、相对温和的气候都是纯天然虾青素最理想的天然培育厂。美国先进技术和夏威夷岛特有的自然环境相结合,生产出的天然虾青素具有其他产品无法比拟的优势和功效。这种环境下生产的美国纯天然虾青素,其调节免疫力的能力,都远远超过了目前普遍应用的保健产品。

赶紧打电话!

天然虾青素来电申领

作为全球最发达国家,美国在虾青素的研究、技术上一直处于领先地位。美国天然虾青素很多国家都是限量发售,可以称得上是虾青素里的奢侈品。该产品2010年获准在国内上市,不久迅速风靡大江南北,有口皆碑。因为虾青素吃着好,有数据显示,吃一粒就等于吃普通产品的一大把,吃一样顶好几样,很多消费者反映说,现在吃天然虾青素对自己身体确实有帮助。但因价格不菲,令许多普通百姓望而兴叹。

此次美国高品质虾青素面向全国开放体验,这无疑是一枚重磅炸弹,势必让虾青素市场再创新高。为了让更多人能早日体验到美国天然虾青素,即日起特别举办一次“虾青素体验”爱心推广活动,见此通知请立即拨打热线,每人就能最多领取一份一年用量的天然虾青素(市场售价一年是7176元),本次是产品体验活动,仅需支付本品的进口相关税费和运费。

为什么会有这么便宜的事?原因很简单,厂家意在希望有更多的人体验后,用事实来证明美国天然虾青素确实与众不同,因为百姓的口碑宣传比花钱打多少广告都有效。活动只限这一次,请广大想体验虾青素的朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!

全国咨询热线400-102-5115

